

Центральный театр Советской Армии в Челябинске

Вчера утром поездом из Свердловска прибыл в Челябинск коллектив Центрального театра Советской Армии. Для встречи гостей на перроне вокзала собрались представители общественных организаций города, работники искусства.

Подходит поезд. Встречающие с букетами живых цветов устремляются к вагонам. Приветствия, рукопожатия.

По поручению исполкома городского Совета депутатов трудящихся заведующий городским отделом культуры т. Песков приветствует гостей и желает им творческих успехов.

С ответным словом выступает народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Хованский.

— Мы убеждены, — говорит он, — что встречи с челябинцами принесут нам ту творческую радость, которую мы всякий раз испытываем, встречаясь с новыми зрителями, с героями наших пьес. Позвольте мне передать нашим будущим зрителям, всем трудящимся Челябинска наши самые сердечные пожелания здоровья, счастья и новых успехов в труде на благо Родины.

Наш корреспондент беседовал с



заслуженным артистом РСФСР, лауреатом Сталинской премии М. Майоровым. Михаил Михайлович сказал:

— Мы приехали из Свердловска. В этом городе впервые нам пришлось играть в годы Великой Отечественной войны. Приехав вновь в Свердловск через 18 лет, мы увидели, как расцвел и вырос Урал. В Челябинске мы впервые,

и здесь у нас нет материала для сравнений, но первые впечатления от вашего города снова говорят о могучем расцвете индустриального советского Урала. Мы многого ожидаем от встреч с челябинцами. Я имею в виду не только встречи в зрительном зале. Нам еще необходимы непосредственные встречи с тружениками предприятий, а Челябинск богат мощными современ-

ными заводами. Мы намеряем побывать в цехах ваших предприятий, встретиться с рабочими, инженерами.

Вчера начались гастролы Центрального театра Советской Армии в Челябинске.

В помещении театра оперы и балета шел спектакль «Внук короля». Пьеса Л. Шейнина. Режиссеры — заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Тункель и заслуженный артист РСФСР А. Шатрин. Художник — А. Матвеев. Основные роли исполняли: народный артист РСФСР Н. Колофидин, заслуженные артисты РСФСР Т. Мухина, М. Майоров, В. Зельдин, артисты О. Малько, В. Гаврилов, В. Сошальский, М. Перцовский, Б. Петелин и др.

В помещении драматического театра шла пьеса Эриха М. Ремарка «Последняя остановка». Режиссер — А. Окуничков, художник — Н. Золотарев. Здесь зрители познакомились с творчеством заслуженных артистов РСФСР В. Капустной, А. Попова, Б. Ситко, П. Вишнякова, артистов А. Котельничковой, Е. Куприяновой, Л. Любецкого и других.

Спектакли были тепло встречены зрителями.

На снимке: встреча на вокзале. Народный артист РСФСР А. Хованский отвечает на приветствие встречающих.

Фото П. Щучкина